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Minuta de la IV Reunión de Padres y Apoderados Junio 2019 
Buenas tardes en la reunión realizada el día sábado 08-06-2019 con los apoderados del Grupo GGSP se llegaron a varias conclusiones:
1.- Campamento de invierno:
· Fecha de campamento 13 y 14 de Julio.
· Lugar Escuela Lagunillas Casablanca.
· Horario de salida sábado 13 de julio desde el colegio a las 8:00am 
· Horario de retorno domingo 14 de julio 18:00 h.  
· Precio del campamento $8.000 con fecha tope de pago hasta el 29-06-2019.
· Deben descargar la autorización por la página https://ggssanpablo.cl/ o solicitarla al jefe de su grupo. 
· Llenar la ficha médica y actualizar e el caso que sea necesario, por la página pueden hacerlo https://ggssanpablo.cl/.
· La escuela Lagunillas nos deja usar sus instalaciones gratis, como grupo los apoderados planteamos entregar como incentivo y gratitud un aporte voluntario de: una caja de lápices de grafito, de colores y gomas de borrar por beneficiario.
· Los beneficiarios nuevos deben actualizar el registro, tanto de pago como de datos antes de asistir al Campamento. 
· Los padres que quieran participar en el Campamento como ayuda general o de cocina deben ir a una entrevista previa con el Jefe Francisco Flores, encargado del Campamento de ahora en adelante.
· La Apoderada Janine será la encargada de enfermería en el Campamento.
· Se gestionará la compra de camisas e insignias de distrito con la tienda Camping Scout (Santiago). Los pedidos deberán  ser realizados por apoderados al responsable de unidad en el que está su hij@. El pedido se oficializará una vez cancelado el total de la compra. El dinero se recaudará por los responsables de unidad. La fecha límite para recibir pedidos y dinero será el día 29 de junio. Cristóbal está a cargo.
IMPORTANTE: Para pagos de cuotas, actividades y demás deben hacerse a la cuenta de la tesorería encargada año 2019, hubo cambio de correo por favor corregir.
Felix Lopez
Cuenta vista (chequera electrónica)
Banco Estado Nro. de cuenta: 25270058071
Correo: 
Tesorería.ggssp@gmail.com
Nro. de Rut: 15.750.224- 7
2.- Corte de cuentas “Venta de Empanadas” sábado 25-05-2019
· Tesorería entregó datos sobre el evento de “Venta de Empanadas”, recaudando.
· Total de empanadas vendidas en la actividad 895 empanadas; dividas así 370 pino, 365 napolitana,165 queso. 
· En las Empresas se vendieron 225 empanadas (incluidas en el total) por ende se planteó para futuras Campañas Económicas reforzar la venta en empresas y la ayuda de los apoderados, pues da buenos ingresos.

3.- Campaña Económica Junio 2019
· Por decisión unánime de reunión de apoderados, la Campaña económica para el mes de Junio será CINE FAMILIAR-JUEGOS-VENTA DE GARAGE el evento será el Sábado 22 de Junio a partir de las 2:30 am hasta las 6:00 pm.
· Por cada apoderado mínimo la compra de 3 entradas, obligatorias, su precio $ 1.000, que deben estar depositados fecha tope lunes 20-06-2019, asimismo por la página https://ggssanpablo.cl/ pueden hacer las reservar de las entradas.
· Se necesitan colchonetas para que se sienten los niños pequeños en el Cine. Hay que solicitarlas a la escuela se pide a algún jefe que haga la gestión y la señora Magaly. 
· Se quedó en hacer palomitas de maíz bolsas pequeñas e $ 500. 
· Se harán a cooperación para fondos venta de refrescos, queques, trufas, café y té. Se aceptan sugerencias.
· Los juegos a realizar serán tipo divertidos ejemplo: salto de sacos, la cucharilla con el huevo etc y la tesorería debe comprar algunos obsequios para esto, se deberían organizar por grupo (Lobatos, Compañía etc) y se cobrará por participar una cuota económica. 
· El precio de las entradas será de $ 1.000 por persona si desean pedir entradas adicionales para amigos, vecinos lo pueden hacer por la página https://ggssanpablo.cl/
4.- Actividad para La Manada Flor Roja 
- Actividad Distrital a realizarse el sábado 22-06-2019, que va dirigida a los varones pequeños del grupo, La Manada, donde irán a el Colegio Jhon Kenedy Villa Dulce en Viña del Mar ; donde los chicos que quieran, asistirán con su grupo y en conjunto con los otros grupos del distrito realizarán actividades referentes al Libro de la Selva, se quedarán a dormir. Comienza a las 18 horas y termina a las 11 am. Responsables Roberto y Paz. 
- Los interesados comunicarse directamente con los jefes de Manadas.
- Valor de la actividad $ 1.500. 
5.-  Para los nuevo ingreso es muy importante que tengan pago su ingreso al grupo que son $10.000 que cubre la membresía a Scout y seguro del beneficiario; asimismo ponerse al día en el transcurso del año con las cuotas mensuales de $ 3.000 para gastos generales del grupo SSG de la Cruz.
Por supuesto esperando la participación masiva de todos, para que éste y todos los eventos cumplan su objetivo que es divertirnos y enseñar a los niños que con el trabajo en equipo se llega lejos y se logran grandes cosas. 
Dios les bendice
Atte.
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